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Estado de Mato Grosso

GESTÃO 2001 -2002

ATA 006i2002

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova

Nazaré - MT, da Segunda sessão legislativa da primeira

legislatura Íealizada no dia 06 (seis) de maio de dois mil e dois,

com início as 20:00(vinte) horas, tendo por local o recinto da

Câmara Municipal e, com a presença dos Vereadores (as). o Sr.

Adolfo Martins dos Santos - Presidente, João Batista Alvarenga -
Vice - Presidente. Jonas Martiniano Filho - l' Secretiírio, Sílvio

José Alves Maracaipe - 2o Secretário, e demais Vereadores,

Corival Faustino de Mello, João Braz da Silva, Elcio Divino

Ferreira Costa Geroni Bueno Camargo eZezito Moreira Neres' O

Presidente da Câmara Municipal de Nova Nazaré, Vereador

Adolfo Martins dos Santos, abriu a sessão, dando as boas vindas

a todos os Vereadores e ao público presente, e tendo número legal

de Vereadores deu início a sessão, colocando em apreciação a

seguinte ata: Ata 005/02 da sessão ordinária realizada dia 22

de abrit de dois mil e dois- Posta a ata em discussão, sem

manifestações, foi votada e aprovada unanimemente' Ato

contínuo iolicitou a mim secretário para que fizesse a leitura da

correspondência recebida dia 02 de maio de 2002, sendo a

seguinte: leitura do OF.no I 76712002 do Vice-Líder do PSDB

Ricarte de Freitas ao Presidente da Câmara Municipal. Leitura da

Mensagem n'044102 do Executivo MuniciPal encaminhando (

de 25 de abril de 2002, que "Dispõe sobre
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CIa contratação de Pessoal Por tempo determinado e dá outras

providências em REGIME DE URCÊNCN ESPECIAL d

acordo com Regimento lnterno desta casa de Leis conforme Art

138 em segu ida Sr. Presidente disse que apos o grande

expediente a sessão seria interromP ida por 15 minutos Para ser

dado o parecer. Mensagem n'043 do Executivo MuniciPal

encaminhando o Projeto de Lei n'043/02, de 15 de abril de 2002,

que "DispÕe sobre as Diretrizes Orçamentárias LDO para o

exercício de 2003 e dá outras Providê ras sendo enviado a
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Comissão Unica. Mensagem no 045 - do Executivo Municipal -
encaminhando Projeto de Lei n'045102" de 04 de maio de 2002,
que "Dispõe sobre autorização pua contratação de pessoal por
tempo determinado e dá outras providências", sendo enviado a
Comissão Unica. Ato contínuo, o Presidente da Câmara
Municipal, pÍrssou para o grande expediente apresentando as

proposições dos Vereadores, sendo as seguintes. Proposição
apresentada pelo vereador Jonas Martiniano Filho: Projeto
de Lei Legislativo n' 002/02 que "Dispõe sobre a distribuição
de cestas básicas a famílias de desempregados e dá outras
providências", sendo enviado a Comissão Unica. Indicação n'
093t02
Municipal,
Postura do

Indica ao Senhor José Marques de Queiroz, Prefeit

/
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que crie junto ao seu setor competente o Códigode
Município de Nova Nazare. Colocada em discussão o

Vereador autor Jonas Martiniano Filho disse que colocou a

indicação pois em nosso Município não há a Lei que é do Código
de Posfura, então com isso não tem como cobrar de nenhum
cidadão qualquer tipo de multa" por não ter o Código de Postura e

com a Lei terá como tomar suas devidas providências. Colocada
em votação obteve uma aprovação unânime. Em seguida Sr.

Presidente apresentou ao Plenário o Projeto de Lei Legislativo
n'003/02 que "Dispõe sobre o Planeiamento Familiar no
Município, e dá outras providências" de autoria do Vereador
Jonas Martiniano Filho em Co-Autoria com os Vereadores
Adolfo Martins dos Santos e Sílvio José Alves Maracaipe,
enviado a Comissão Unica. Após o grande expediente Sr.

Presidente disse que a Sessão seria interrompida por quinze

minutos para que a Comissão Unica pudesse dar o seu parecer ao

Projeto de Lei no 044102, que "Dispõe sobre a contratação de

pessoal por tempo determinado e dá outras providências" em

regime de urgência especial. Em seguida após os quinze minutos

em relação ao Projeto de Lei n" 044 a Comissão Unica votou da

seguinte forma: Relator Zezito Moreira Neres deu seu parecer

favorável ao Projeto de Lei n" 044/02 e também o Vereador João
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Braz da silva foi favorável ao parecer do Relator, e demais

Vereadores foram contra, sendo o Vereador Elcio Divino Ferreira

Costa, Sílvio José Alves Maracaipe e Corival Faustino de Mello e
pela maioria e mediante Regimento Interno o Projeto será

arquivado. Dando seqüência passou-se a Ordem do Dia colocando

em pauta o Parecer n" 0lll02 - da Comissão Única que foi
favorável ao Projeto de Lei Legislativo n" 001/02, de 22 de abril

de 2002, que "Dispõe sobre a Criação da estrada Municipal NN e

dá outras providências", estando ausente a Comissão Unica
apenas o Vereador Corival Faustino de Mello. Em discussão o

Vereador Zezito Moreira Neres disse que a estrada é uma coisa de

suma importância para o Município, pois mais pessoas virão para

Nova Nazare, e terá escoamento de mercadorias e as pessoas vão

ter acesso para estudar. O Vereador Elcio Divino Ferreira Costa

ressaltou que como Presidente da Comissão Unica analisou o

Projeto e acha de suma importância para o Município essa

estrada, porque é uma prioridade paÍa o Municipio beneficiando a

todas as famílias da região. O Vereador Adolfo Martins dos

Santos disse que conversando com proprieüários de algum

posses, viu a necessidade de criar algumas estradas muruclpal

porque todos vão poder fazer suas cercas, para que no futuro não

crie alguns problemas, eo Projeto não cria estrada Porque

noventa por cento dela está pront4 estií apenas criando a estrada

municipal. Colocado em votação obteve uma aprovação unânime.

Ato contínuo Passou aos Assuntos Gerais avisando a todos os

Vereadores e Vereadora Para particiParem de uma reunião na

quinta-feira dia 09.05.02 a partir das 8:00(oito) horas da manhã

para analisar os seguintes Projetos: Projeto de Lei ComPlementar

l'lo OO4l02 que "DisPõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos

do Município de Nova Nazaré-MT, na forma que estabelece e dá

outras providências Projeto de Lei Complementar n' 005/02

4
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que "Cria o Plano de Cargos, Carreiras e Salários dos Servidores

da Prefeitura MuniciPal de Nova Nazaré-MT e dá outras

providênclas Comunicou ainda que se encontra a disposição o
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Balancete referente ao mês de Março de 2002 da Prefeitura e

câmara Municipal. Registrou também o aniversário do vereador

Elcio Divino Êerreira Costa dia 06.05'02, e aniversário do

vereador Presidente da câmara Adolfo Martins dos Santos dia

10.05.02. Ato contínuo passou a palavra livre estando escritos os

vereadores Jonas Martiniano Filho e Adolfo Martins dos santos e

GÂMARA MUNIGIPAL DE NoVA NAZARE . MT

comtodoseagr ande frnal será dia 18.05.02. Disse também qu

gostaria que a Comissão Unica analisasse os Projetos que fo

enviado a Comissão Unica com muito carinho, Pois é um proJeto

de controle a natalidade e o outro e um projeto que val prestar

cinco dias de servlço em troca da alimentação. Ressaltou ainda

que Secretária de Educação a Sra. Clarice Paulleti já está

pensando em trazer a Internet Para Nova Nazaré e não Precisa d

telefone e Por via ondas de rádio onde que Agua Boa já es

funcionando e o nosso municiP io não pode fica fora do Progresso,

então ela Pediu para que fosse compro em parceria com a Câmara

Municipal, Prefeitura e a Secretaria de Educação, Pois fica em

torno de quinze mil e com a Internet será muito melhor. O

vereador Adolfo Martins dos Santos fez uso da palavra e disse

que há dois meses atras disse em uma Sessão Ordinária que

CStaria doando seu salário mais ou menos setenta por cento' para

evitar alguns problemas que Poderia surgir e para ajudar na

reforma do prédio que o Prefeito doou, então talvez Por falha

talvez todos Podem pensar que ficou só nod to mas está com o

holerite em mãos no valor de RS 360,00 (trezentos e sessenta

reais), e se alguém tiver alguma dúvida é so comParecer na

Câmara Municipal, para comprovar. porque naquela éPoca foi

dito que a folha estava estorando os setenta por cento e temos

uma liminar junto ao INSS que está valendo mas a qualquer
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pela ordem o Vereador Jonas Martiniano fez uso da palavra e

àirr. qr" a festa seria grande por causa do aniversário do nobre

colega e tambem convidou a todos os Vereadores para que

fizessem presentes no Campeonato que está acontecendo de

Futsal e a semifinal será dia 11.05.02 no sábado e espera contar
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momento ela pode ser cassad4 então se cÍrssar essa liminar o
dinheiro que é doado servirá parapagaÍ o INSS que é em torno de

R$ 900,00 (novecentos reais) até RS I.000,00 (hum mil reais) por

mês, que é à parte que é descontado como funcionário e a parte

patronal, então se acaso perder esta liminar terá como pagar e se

no decorrer não acontecer pode se investir em outras coisas, e na

época podia fazer uma redução de salário a todos mas achou por

bem reduzir o seu salario do que mexer nos dos colegas, pois

trabalha não só pelo salario, mas e claro que salário é um fator de

motivação, mÍts como está dando aula dá para amenizar. Em

seguida parabenizou o nobre colega pelo seu aniversario. Nada

mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos,

e informou que a próxima Sessão Ordinríria será no dia 20 de

Maio de 2002 com início as 20 horas e deu por encerrada a Sessão

ao que eu, Vereador Jonas Martiniano Filho, secretilrio da Mesa

Diretora, lavrei a presente ata que após lida e aprovad4 será

assinada pelos Vereadores presentes.

Jonas Martiniano Filho
Adolfo Martins dos Santo

João Batista Alvarenga
Sílvio José Alves tpe

Corival Faustino de Mello
Elcio Divino Ferreira Costa
Geroni Bueno Camargo
João Braz da Silva
Zezito Moreira Neres
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